ENMANAAHNTIKO TEXT ®YIIKHX B’ T'YMNAZXIOY — KE®D. 50,6°"
(*Méexpr Kar TNV TTapayoa@o § 6.3)

1.)AlaTuTTOTE TNV AEXN SIATNENONGS TNG EvEpyeias. AwoTe
Eva pe VO TTapadeiyuaTa kar EnyeioTe T €i6oLC
UETATOOTIEC/UETAPOPES EVEQYEIAC YIVOVTAL.

2.)XOUTTANPWOTE TA KEVA HE TIG KATOAANAEG AEEEIC:

‘OTav BepuoTnNTa PTTOPEl va LETARIBACTEN ATTO £va CWUA O¢
EVA OANO,TOTE AEUE OTI QUTA PPICKOVTAI OF€ ..o
.................... H BepudTnTa ETAPEPETAI ATTO TO
...................... COUA OTO vevvvvveevininnnnn... COUA.OTOV TG
CWUATA ATTOKTACOULV TNV i8I0 BEPUOKOPACIA, TOTE AEUE OTI
BRICKOVTAI O .vviviiiiiiiiiie e,

H BepopdTNTA TTOL ATTAITEITAI VIO VO AVOWWOEI N eapuomomo
KATTOIOL LAIKOU palacg Tkg katd AB=1°C ovouadletal
...................................... KQI €ival XOPAKTNPIOTIKA OTABEPA
KABE LAIKOU.

[0 VO JETPNOOLUE TN BEPUOKPATIA EVOC CWUATOC
XPNOIUOTTOIOVUE «ovvevvineneanenn ,OTTG TA LEPAPYLEIKA,TTOL
Bacilouy TN AEITOLPEYIA TOLS OTN wevvvieveeineene. N
................... TOL LEPAPYLPOL UE TNV ALENCN N KEION TNG
OepUOKOATIAG AVTIOTOIXA.

To TOCO TNG EvEQYEIQS TTOL PETAPEPETAI ATTO EVA OCWUA OF
EVA OANO 1 LUETATEETTETAI O€ IO GAAN pop P EvEpyeiag
LOTTOAOYICETAI HECTW TOU ..vvviiivecvannnn. TNG QVTIOTOIXNG
Suvaung.

3.)INuEIoTE PE X OTTOIEG ATTO TIC TTAPAKAT® POVASES
UETONONG XPNOILOTIOIOLVTAI YIA TN WETONON TNG EvEpyeiag:

J ] N‘m 0
cal O J/s O
W m hp m

kWh 0



4.)XapaKTNPEIOTE TIC TTAPCAKATW TTPOTACEIS WE X AV Eival
EMIOTNUOVIKO OPBEC KaI YE A Qv €ival A\avOaouEvEG.

H duvauikn Evépyeia e€aptaral amd 10 SpOUO TTOL
OKOAOLONCE TO CWPA YIA VA £068¢l 0 ALTO TO/TN LYOS/BEDN.

'Eva BepUOPETOO UTTOPEI va puag &€iCel TN BePUOKOATIA VOGS
OWUATOC,' AOXETA UE TO AV PPICKETAI O BEPUIKN ICOQQOTTIAN UE
QuTo.

TO vEPO €xel OoxeSOV SITTAACIA €I6IKA BEPUOTNTA ATTO TO
AG61,0pa 1O vEPO Bpalel IO YPNYOPA ATTo TO AASI.

YTNV KAipaka Kelvin 6gv uTTAPXE apvNTIKA BEQUOKOATIA.

H akpIPAC hETPNON TNG BEPUOKPATIAG TOL YOUTTAVTOG UTTOPEI
va PJag 600€l TTANPOPOPIES YIA TOV TPOTTO SNUIOLEYIAS TOLSG
N TNV €CENIEN TOUL.

MeTaBoAn Bepuokpaciag ion ue 10 °C 1Icodvvapei pe
UETAROAN Bepuokpaciag 18 °F.

5.)EmAEETE TN OOTA amavTNon

I.)Eva cwua A £xel TaxouTNTa UA.LWPA B iong ualag al\a ue
UB=2UA EXEL:

a.)TeTPamAAoIa KIVNTIKN EvEpyeia

B.)&imAQoIa kivnTiKA Evépyeia

y.)ibia kivnTtikn Evépyeia

5.)6ev £XW APKETEC TTANPOPOPIES YIA VA CLYKPIV TIG KIVNTIKES
TOLG Evépyeieg

iifH duvauikn Evépyeia evog CWUATOG:

a.)éival ibia amo omolo onueio avapopag(U=0) kal va opicw
B.)eivaribia otn 'n kal ot LeAAvVN,QPKEl va BRICKETAI OTO i8I0
VYOGS

Y.)6ev Tapapével TOTE OTABEEN

6.)eivarion pe 10 'Epyo TNS SLVAUNG TTOL EPEPE TO TWUA OF
ALTO TO VYOG



iii.)Xe Eva NAEKTPIKO avadeuTNEa(uiCep) TTOL avakATELEl Eva
LYPO:

a.)n BepuoKPACia avEAveTal YIATI HETAPEQETAI BEPUOTNTA ATTO
TOV avadeuTnEAa OTO LYPO

B.)n kivnTiKA EvEpyeia TOL avadevTNP A ELBLVETAI YIA TNV
avénon TNG BEPUOKPACIAC OTO LYPO

y.)6ev avfaveral N BEpUOKOATIA TOL LYPOU,ETTEISN b€V EXOLUE
UETAPOPA BEPUOTNTAC

6.)kavéva amod Ta TApATAvV®

V.

~—

H Bepuokpacia Tc=-20 °C 1codvvapei JE:

6.)1e eva cwua yaZac m=10kg aockeitar Suvaun
F=20N(opoppoTtn TNG TaxLTNTAS TOL) Kai 6ExeTal kal TRIRA Ao
70 £€6aP0OC T=10N.ApOUL KAVETE EvA OXNUA KAl OXESIACETE KAl
LTTOAOYOTETE OAEG TIC SLVAUEIC, LTTONOYIOTE TO 'EPYO KOBE
SuvauNng yia perarotmon Ax=10m.Aiveral g=10m/s?

7.)AgpotmAavo palac m=1000kg kiveital pe TaxvutNTa u=200mM/s
o€ YOGS h=5km armo 10 £6QPOG.BpEiTE TN UNXAVIKI TOL
Evépyela. Aiveral g=10m/s?

8.)Mo6co Ba avénbei n Bepuokpacia YIAg TTOCOTNTAG VELOL
mM=5kg av ToL TTPOCPEPOLE BepudTNTa Q=21.000J;AiveTal
cv=4200J/kg-°C

?.)Meraue ammod 1O £5APOC KATAKOPLPA TTOOGS TA TTAVEW HIA
TETOA pAlac m=1kg Ye apxikn TaxLTNTA Uo=10m/s.Bpeite TO
UEYIOTO LYOC TTOL Ba PpTacel. Aivetal g=10m/s?
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